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二年级上册数学一课一练-6.28的乘法口诀一、单选题1.“4×2=÷8”，应填的数是（）A.64                                         B.6                            ...
二年级上册数学一课一练-6.2
8的乘法口诀
一、单选题
1.“4×2=
÷8”，应填的数是（）
A.64                                         B.6                                         C.32                                         D.30
2.4个8相加的和列式是（）。
A.8+4                                          B.8×4                                          C.4+8
3.1个小蛋糕要8元，7个这样的小蛋糕要（）元。
A.1
5                                            B.49                                            C.56
4.道路两旁栽树，一边栽了8棵，另一边也栽了8棵，一共栽了多少棵？列式为
（）
A.2+8=                                       B.2×8=                                       C.8×8=
二、填空题
5.把口诀补充完整．
一八________
________八十六
三八________
四________三十二
6.丫丫需要买________钱的邮票？
7.在横线上填数：
9×________＝54
7＋________＝15
9－________＝2
________×7＝56
8.采蘑菇．
________
9.在横线上填上不同的数．
________×________＝________×________＝24
三、判断题
10.（1）7×8与8×7用的是同一句口诀．
（2）求8个6相加是多少的算式是8＋6
（3）5个8的和与8个5的和相等．
（4）几个相同的加数相加，可以改用乘法计算．
11.（1）8×5=5×8
（2）8×4=4+4+4+4+4+4+4+4
12.计算8×7和7×8都用口诀七八五十六。
13.4个8相加的和是12。
四、解答题
14.一共长多少米？
15.做6个这样的中国结，需要多少个圆环?
五、应用题
16.一个星期有7天，8个星期有几天？每个星期有2个休息日，8个星期一共有多少个休息日？
参考答案
一、单选题
1.【答案】
A
【解析】因为4×2=8，8=
÷8，想口诀:八八(六十四)|8×8=64|所以4×2=（64)÷8，选A．
2.【答案】
B
【解析】【解答】
4个8相加的和列式是8×4。
故答案为：B。
【分析】根据乘法的意义：求几个相同加数和的简便运算用乘法计算，用相同的加数与相同加数的个数相乘，据此列式解答。
3.【答案】
C
【解析】【解答】8×7=56（元）
故答案为：C。
【分析】根据题意可知，用1个小蛋糕的单价×购买的数量=总价，据此列式解答。
4.【答案】
B
【解析】【解答】道路两旁栽树，一边栽了8棵，另一边也栽了8棵，一共栽了多少棵？列式为2×8=
故选：
B
【分析】这道题是最简单的加法问题，在这里出现就会有人和乘法问题弄混淆，做题时应读清题意，即可解答。
二、填空题
5.【答案】
得八；二八；二十四；八
【解析】8的乘法口诀读一遍．
解：一八得八
二八十六
三八二十四
四八三十二
6.【答案】
5元
【解析】
7.【答案】
6；8；7；8
【解析】【解答】解：9×6＝54；7＋8＝15；
9－7＝2；8×7＝56。
故答案为：6；8；7；8。
【分析】根据乘法口诀和20以内数的加减法作答即可。
8.【答案】
9;45;36;54;40;27;64;63;81;72
【解析】
9.【答案】
4；6；3；8
【解析】4，6，3，8
4，6，8，3
6，4，3，8
6，4，8，3
三、判断题
10.【答案】
（1）正确
（2）错误
（3）正确
（4）正确
【解析】
11.【答案】
（1）正确
（2）正确
【解析】解：8×5=40
5×8=40
8×4=8+8+8+8
12.【答案】正确
【解析】【解答】解：计算8×7和7×8都用口诀七八五十六。原题说法正确。
故答案为：正确【分析】每一句乘法口诀都能直接计算乘法或除法算式，由此判断即可。
13.【答案】
错误
【解析】【解答】解：4个8相加的和是32。原题计算错误。
故答案为：错误。
【分析】求4个8相加的和用乘法计算，4×8=32。
四、解答题
14.【答案】
8×5=40（米）
答：一共长40米.【解析】【分析】观察图可知，每两棵树之间相隔8米，一共有6棵树，中间有5个间隔，用每两棵树之间的距离×间隔数=这条路的总长度，据此列式解答.15.【答案】
8×6=48（个）
答：做6个这样的中国结，需要48个圆环。
【解析】【分析】根据题意可知，用做一个中国结需要的圆环个数×做的中国结个数=一共需要的圆环个数，据此列式解答。
五、应用题
16.【答案】
解:7×8=56(天)8×2=16(个)
【解析】【分析】7×8=56(天)或8×7=56(天),2×8=16(个)或8×2=16(个)
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